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a) Die Jo\ger\dh&rberge FQBJ:UE\ hal & Dreibellzimmer
wd, 3 Werbelzimmer

@ Aol dem Rosesnbof leken 9 Hohrey und
5 loninden,

@ Es snd € Farbkombinalionen mdylich:
Blow /blaws
Schvore /schmoxz
Rot/rot
Plows /scharg
Sdwarz /ret ™

O Vevin springh o we)\\e&@
Dle. eshentolne ot} - Ruq Silan, Falato, Moo, Tina

Me»m

O 45 Uindor sind. qBes.ds Emma und 9 Kindes
snd Hesney, Ml Emmo. sinch es 2.8 [/(f‘\dCf

© AnocsE20 W the Vaber gt 60 Johre ol
@ Orma, o;\i'_egjr: '51_143

Lso o wegh  4& S kq

Malke wiead 22,$ kg

2 indos esholken J‘_e)o_eib‘ 2 volle. und A halbuolle
Ke lsdose .
4 lird ex hdlF elne volle” und 3 hadbuolle Voksdasen.
Somst o} yedes Kind c)en lrhalk ™ von 2 vollen " gnd
A Aak’ouou(m DNase. Die 'Lex‘er\ Dosen bleikben w\\o?_rudatt\\hsl
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mehr Geld, q\j Ren. .
Tilo hot dcmn | 151 Zw&hn& Cefﬂ_"/(kﬁnm}\‘ugo )
and Ren MJr 3 FUJ\faa Cent - Mgnzon (S (G d)

B _Am B'Tag excesdt dje Shwecke  den Bruncenoud.
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Sudoku ist ein japanisches Zahlenrétsel.
Es wird in dick umrandete Felder aufgeteilt.

Einige Zahlen sind bereits vorgegeben. Nun musst du
in die leeren Felder eine der Ziffern 1, 2, 3, 4 so eintragen, dass
Jede Ziffer einmal in jeder Zeile (waagrecht), einmal in jeder Spalte
(senkrecht) und einmal in jeder dick umrandeten Fléche vorkommt.

Trage dlle Zitfern, die in
Frage kommen, zundchst
sehr klein mit Bleistift ein.

4141213
3121841
41437
23114

Trage die Ziffern von 1 bis 4 nach der Regel ein.

VIR E M3T2]al1] 9 [3[4[&]2] O [1]=]2 ]+
342 114213 241311 2141 (3
k(3 ]1 21112 14 41244 |13 412134
112413 L3142 A3 |2 |4 3(1jUj2

"~ Gleiche Farben bedeuten gleiche Ziffern.

0)_3 /] 42i6 5 I die leeren Felder D S|4 243 §

2 musst du nun die Ziffern von S P
21516 Ja? b 1 bis 6 so eintragen, dass _,_6 %_{ 2 A 45
6451113} 2 jede Zitter genau einmal in i 4 S 6 113
i jeder Zeile, Spalte und in -
113 2 61> 14 jeder dick umrandeten Flache 1131615121

15 &l 1L6 vorkommt. 4 |6 12 13 g L

4164|5213 3[511 |46 2]
? Trage die Ziffern von 1 bis 6 nach der Regel ein.
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2;4453-45213;4537_64
Wi3|5(211 16 115 (3 ]a)( (2 162 1541]3
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Stk (2163 |4 324546 F1314 (452
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o) Penel: Jmmex  + 240
02K0 K 50,720,360 4200,44 404680, 1370,
24¢0

b Regf’,l,i Imvey +4% 500

LA

0435009000 43500,48 000,22 500,27 000, _

34500,3¢ 000,40 SO0

Q) kesg - Immer - A4S00
4250042 000,40 SOGA00072S00€ 000,
4S500,30004500,0

& Leged: immex - 4800
A6 20044 40042 600,40 300,89 000, 7 200,
5400,2600,41400,0

e) Pegel: immer 32
256006428 00064 000,32 00046 000,
%000 400020004000.500

0 Regel: mmer : 3
(5904 800)4368300,656 400,248 00,
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